

湖南共商投资退出的多元渠道

新三板创富效应正在潇湘发酵

■记者 李治

“新三板市场有望在湖南出现。”湖南省股权投资协会会长,湖南高新创业投资集团总经理、党委书记黄明近日透露。

由湖南省股权投资协会主办、湖南省联合产权交易所和湖南股权交易所承办的“探索投资退出的多元渠道、促进股权投资融资平台建设”研讨会近日在长沙举办。黄明在会上的一席话语,被业界理解为湖南多层次资本市场建设提速运行的一声冲锋号。

新三板提速

“在欧洲,OTC市场(场外交易市场,

又称柜台交易市场)非常发达,规模超过证券市场。”黄明表示,股权投资是解决中小企业融资难最有效的途径,而投资退出则是实现资本增值的关键环节,促进投资活动良性循环的基本前提。

“创业板的财富效应有可能会蔓延到即将扩容的新三板之上。”尽管问世还没有明确的时间表,但作为中小板、创业板上市资源“孵化器”与“蓄水池”的新三板,已成为目前投资界的热点。

一名资深研究人员表示,目前,风投私募市场的竞争已经趋于白热化,机构间对于优秀企业的争夺十分激烈,新三板企业无疑为资金充裕的私募股权开辟了一片“蓝海”。由于注资成本较低,一旦被投

企业通过IPO上市,将带来丰厚的回报。

业界热议退出渠道

业界对湖南自创地方场外交易市场,也同样寄予希望。“更平民化,门槛更低,范围也将更广,不只局限于高新产业园区企业。”湖南省联合产权交易所和湖南股权交易所董事长胡小龙解释,这也可成为股权投资的一大退出平台。

湖南股权交易所确立了“以股权私募融资为核心业务,以托管和交易为基础配套服务业务,向前端的股份制改造咨询服务业务和后端的股权质押融资服务业务延伸”的运营模式,将选择有一定盈利能力或高成长企业到省股交所挂牌融资,通

过建立项目信息库与投资人信息库,构建顺畅的资本与项目对接通道,同时,通过挂牌交易,为投资者提供又一退出通道。

会上,还安排了宇腾化工和长沙银行两个Pre-IPO(预期可上市)项目在产权交易所挂牌转让。

黄明表示,湖南高新投除打算转让宇腾化工部分股权外,还正准备采取“管理层回购”方式从多家项目实现成功退出,这些项目均有望取得平均3倍以上的投资收益。

“当然,我也相信,各位创投同行正借助湖南多元化的投资退出机制分享着更多、更大的投资收益。”黄明笑称。

东海证券 逆市推新品

本报讯 近日,股市行情起伏不定,作为普通投资者而言,如何才能配置好股票、债券以及各类型的基金比例呢?据了解,目前许多证券公司为了方便投资者选择,纷纷就自身的优势设计出了集合计划理财产品。

相关人士告诉记者,从2006年券商集合理财产品发行至今,销售情况可谓一路飘红,越来越受到广大投资者的青睐,如东海证券推出发行的东风系列理财产品。

据了解,东风系列第一支产品——“东风1号”,该限定性集合资产管理计划从2006年9月成立至2009年9月11日计划终止,以20%的权益类比例取得73.05%左右的累计总收益。2008年5月发行的“东风2号”也取得高收益率,在同期发行的同类产品排名第一,累积收益已经过半,其中权益类资产的收益率超过100%。

相关数据显示,在今年券商资产管理首季战报中,东海证券推出的“东风5号”、“东风3号”分别在一季度券商集合理财产品股票型排名位居前两位。而“东海精选1号”也在混合型产品排名中顺利挤进前三。

记者近期获悉,经过大半年的蛰伏和酝酿,东海证券最新版理财计划即将隆重登场。业内人士认为,此类产品仓位灵活、风格稳健的特点,已成为投资者在震荡行情中规避风险、为资产增值的又一选择。

■记者 杨斯涵

德盛期货专栏

金属周一普遍低开

上交所金属周一普遍低开,沪铜全日围绕开盘价震荡整理,1108合约收盘下跌510元,报收于67190元/吨;沪锌和沪铝午后震荡走低,但跌幅均未超过1%,沪锌1108合约下跌140元,报收17390/吨;沪铅1108合约下跌140元,报收16940元/吨。短期因外围负面因素较多,金属反弹势头受到压制,但从跌幅来看并未像此前明显弱于外盘,铜价的走势对整个金属依然有较强影响,可暂时观望或日内操作为主。

周一郑糖全线收跌,主力合约SR1201报收于6624元/吨,多次上攻未

果,6700元一线压力加大。

股指IF1106周一低开,创新低后反弹,尾市顽强收红。成交量和持仓环比减少,说明部分资金开始退出观望。现货沪深300指数低开再创新低,报收长下影线的假阳线。成交环比减少。沪深300指数技术上看,日线、周线、月线均处在下降通道中,估计大盘近期将继续下探寻求支撑。投资者需密切关注本周经济数据公布情况及央行的货币政策。预计周二IF1106合约继续在2900—2980点区间波动,操作上建议投资者观望。

■德盛期货研究中心

指数盘中再创新低

周一大盘指数盘中再创新低,尾盘在中国铝业等有色股的带领下险守2700点。即将公布的5月CPI,同比增幅可能从4月份的5.3%升至5.5%。受干旱水灾等影响,通胀水平居高不下,对此市场预期已基本得到消化,关键看加息的空靴能否落地。

从周线来看,2656—2661一线有跳空缺口,根据“逢缺必补”的规律,不排除大盘有随宏观数据的披露顺势一跌的可能;考虑到当前A股估值水平已处于历史较低

水平,且已阴跌数月,底部探寻的过程中系统风险正在逐步降低。

近期市场热点板块有:解放军总参谋长陈炳德透露中国正在建造航母,“瓦良格”号航母7月可能下水、建党90周年、南海局势紧张使得近期军工可能成为游资可待选择的方向,短期选择市场炒作龙头,中期关注有重组概念的个股;欧洲“毒黄瓜”使大肠杆菌疫情蔓延全欧洲,关注事态的演进程度,有防御

国际收支平衡表

期货知识

国际收支平衡表是反映一定时期一国同外国的全部经济往来的收支流量表,是国际收支核算的重要工具。



德盛期货研究中心
开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn



性的医药行业有望重新获得市场资金的青睐;此外,还可关注超跌放量反弹的创业板、中小板绩优股。 ■长城证券 周颖华

经济信息

珠宝也可以量身定制

湖南首家顶级私家珠宝定制行——亚帝仕特落户通程金色家族

以珠宝粉饰您的梦想

珠宝是女性身份的象征,是女人的终极梦想,是永恒爱情的见证,凝结着世上最昂贵的物质结晶和历代设计师的才华和梦想,让人生变得精彩纷呈。

一款与梦想共舞的珠宝能带给女人的不仅仅是外表的华丽,还能感动每个爱与被爱的灵魂。

以珠宝粉饰梦想,追求不仅仅是外部的

扮靓,更关注心灵世界的丰满,彰显独特的生活品位,以最美的姿态迎接每一个梦想成真的完美时刻。

首家顶级私家珠宝定制行

通程金色家族东塘店全新引进——亚帝仕特是湖南首家顶级私家珠宝定制行,传承法兰西贵族生活典范,精选世界顶级珠宝,汇集亚帝仕特卓越珠宝设计师智慧结晶,彰显无可挑剔的尊贵与奢华。

可根据顾客独特需求,设计与定制独属于您的珠宝饰品,一对独一无二的婚戒、一件举家相传的珍宝、一套夺目绚丽的珠宝首饰……都可为您量身定制。

全线美国精湛工艺进口钻石,以法兰西式华丽设计使珠宝登上时尚舞台,成为流行风潮主导者,让宝石材质本身所固有的绚烂色彩与风尚十足的设计完美结合,极致浪漫中尽显不凡气质。

一旦拥有 终生相随

亚帝仕特深知每一件高级珠宝定制作品的背后,都有一个美丽的愿望,女人的梦想,由亚帝仕特来实现。亚帝仕特致力于打

造顾客心中“一旦拥有 终生相随”的完美品牌忠诚度,付出全部心力与顾客建立长期的相互欣赏,彼此珍惜的知己关系,从品牌起始起,即矢志做最顶级的珠宝品牌,以珠宝业界至高要求指导一切品牌行为。

亚帝仕特顶级私家珠宝定制,不仅仅是一种品位,更是一种对生活方式的独特选择。

为庆祝亚帝仕特顶级私家珠宝定制湖南首家旗舰店开业,即日起至26日全场8.5折优惠,来店还将有神秘礼品一份,数量有限。

地址:通程金色家族东塘店1F黄金珠宝区

湖南省长沙市劳动西路589号

湖南农业工程机械产业园入驻湘潭九华

6月13日,湖南农业工程机械产业园项目签约仪式暨推介会在湘潭举行。产业园由省农业厅与湘潭市人民政府共同建设,具体由省农机局与湘潭九华示范区负责实施,选址于湘潭九华示范区内。省委副书记梅克保、省人大常委会副主任陈叔红等领导出席仪式。该产业园总体规划面积5000亩,总投资

100亿元,投产后可实现年产值超500亿元,年创税15亿元,可提供就业岗位10万个以上。产业园将采取“聚内引外”的战略,聚集省内规模以上农机生产企业,引进省外、国外知名农机机电企业,在湖南乃至中国南方将打造一个集农机生产、展示、交易、技术交流培训、试验研发、农机

化综合服务于一体的综合园区;采取市场运作的方式,产业园综合服务区由省高科技示范园与商业地产开发商合作共建。产业园规划三大功能区,即综合服务区、制造基地和现代农业装备试验示范区。第一期建设项目在今年年底之前动工。

陈叔红表示,湖南的发展离不开农业,农业的发展离不开农业机械化。“十一五”期间,湖南农业工作取得巨大成就,农业机械化为

此作出了重要贡献。但是,目前,我省43.5%的农机化综合水平与全国平均水平还有较大差距,与农业生产的迫切需求还有较大差距。发展农业机械化是实现农业现代化的必由之路,我省将进一步加大对现代农业装备产业的投入,把发展农机化摆上重要议事日程。

此外,国家有关部门领导及省市县农机系统代表、中国一拖集团有限公司等50家省内外知名企业代表参加了仪式。 ■王白露 陆建威